



# ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

5 Σεπτεμβρίου 2022

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 4646

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

### ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- 1 Ορισμός Σειράς Αναπλήρωσης και Τομέων Ευθύνης Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων σε Αυτούς.
- 2 Έγκριση ίδρυσης ξενόγλωσσου Διδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Technological & Management Advances on Intelligent Transportation Electrification Systems» του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, σε συνεργασία με τις Σχολές Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.
- 3 Κατανομή μιας κενής οργανικής θέσης Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης.

### ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 73632

(1)

**Ορισμός Σειράς Αναπλήρωσης και Τομέων Ευθύνης Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων σε Αυτούς.**

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 4521/2018 «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Άλλες Διατάξεις» (Α' 38) .
2. Τον ν. 4610/2019 «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., Πρόσβαση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, Πειραματικά Σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και Λοιπές Διατάξεις» (Α' 70).
3. Τις παρ. 1 και 2 του άρθρου 15 «Αρμοδιότητες Πρύτανη» του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α' 141).

4. Τις παρ. 3 και 5 του άρθρου 448 «Τελικές - Μεταβατικές διατάξεις Κεφαλαίου Β'» του ν. 4957/2022 «Νέοι ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α' 141).

5. Την υπό στοιχεία 125788/Ζ1/6-08-2019 διαπιστωτική πράξη της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, «Διορισμό Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (ΥΟΔΔ 564).

6. Την υπ' αρ. 48589/30-09-2019 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Καθορισμός του Τομέα Ευθύνης και των Επιμέρους Αρμοδιοτήτων των Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (Β' 3803), καθώς και τη διόρθωση σφάλματος αυτής (Β' 4064).

7. Την υπ' αρ. 48688/30-09-2019 πράξη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Ορισμός Αναπληρωτών Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από τους Τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (Β' 3757).

8. Την υπ' αρ. 51930/17-07-2020 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Καθορισμός του Τομέα Ευθύνης και των Επιμέρους Αρμοδιοτήτων των Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (Β' 3143).

9. Την υπ' αρ. 58463/22-07-2021 πράξη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Ορισμός Αναπληρωτών Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από τους Τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (Β' 3752).

10. Την υπ' αρ. 58469/22-07-2021 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Καθορισμός του Τομέα Ευθύνης και των Επιμέρους Αρμοδιοτήτων των Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (Β' 3752).

11. Την υπό στοιχεία 105167/Ζ1/12-08-2020 «Παράταση της Θητείας του Πρύτανη και των (4) Τεσσάρων Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» (ΥΟΔΔ 650), με την οποία παρατάθηκε η θητεία των Πρυτανικών Αρχών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έως τις 31-08-2023.

12. Την υπ' αρ. 65341/31-08-2021 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Συγκρότηση Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής».

13. Τα άρθρα 8 και 9 του ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» (Α' 45).

14. Την 11/22-07-2022 (Θέμα 31ο) πράξη του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, με την οποία το Πρυτανικό Συμβούλιο (ασκώντας αρμοδιότητες Συμβουλίου Διοίκησης σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 448 του ν. 4957/2022) έδωσε τη σύμφωνη γνώμη για τον «Ορισμό Σειράς Αναπλήρωσης και Τομέων Ευθύνης και των Επιμέρους Αρμοδιοτήτων των Αντιπρυτάνων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής».

15. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του τακτικού προϋπολογισμού του Ιδρύματος ή του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Α. τον ορισμό Αναπληρωτών Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής από τους Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου ως εξής:

Σε περίπτωση προσωρινής απουσίας ή κωλύματος άσκησης καθηκόντων του, ο Πρύτανης αναπληρώνεται κατά σειρά από:

την Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγήτρια πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών, Κλειώ Σγουροπούλου,

εφόσον δε αυτή απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών, Ιωάννη Καλδέλλη,

εφόσον δε αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγήτρια του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, Ευσταθία Παπαγεωργίου

και εφόσον και αυτή απουσιάζει ή κωλύεται από την Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Καθηγήτρια πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών, Γραμματή Πάντζιου.

Β. τον καθορισμό του Τομέα Ευθύνης των Αντιπρυτάνων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για το ακαδημαϊκό έτος 2022 -2023, ως ακολούθως:

1. Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης: Ιωάννης Καλδέλλης του Κλεάνθη Καθηγητής Α' βαθμίδας του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών,

2. Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων: Γραμματή Πάντζιου του Ευσταθίου, Καθηγήτρια Α' βαθμίδας του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών,

3. Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας: Ευσταθία Παπαγεωργίου του Γεωργίου Καθηγήτρια Α' βαθμίδας του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας,

4. Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης: Κλειώ Σγουροπούλου του Ηλία Καθηγήτρια Α' βαθμίδας του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών της Σχολής Μηχανικών και

Γ. την ανάθεση των κάτωθι Αρμοδιοτήτων στους τέσσερις (4) Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για το ακαδημαϊκό έτος 2022 - 2023, ως ακολούθως:

1. στον Αντιπρύτανη Ιωάννη Καλδέλλη, Καθηγητή:

I. Την Προεδρία της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) με τις αρμοδιότητες όπως ορίζονται στον ν. 4957/2022.

II. Την εισήγηση θεμάτων του Τομέα Ευθύνης του στο Πρυτανικό Συμβούλιο.

III. Θέματα σχετικά με τον σχεδιασμό, προγραμματισμό και χρηματοδότηση εθνικών, Ευρωπαϊκών και διεθνών Προγραμμάτων.

IV. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα θεμάτων σχετικών με την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, της ενεργειακής και περιβαλλοντικής αναβάθμισης των κτιρίων και υποδομών του Πανεπιστημίου.

V. Θέματα σχετικά με την εκπόνηση στρατηγικής και την προώθηση δομών για την ανάπτυξη της έρευνας, της καινοτομίας, τεχνογνωσίας και επιχειρηματικότητας.

VI. Την Προεδρία του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) με τις αρμοδιότητες όπως ορίζονται στον ν. 4957/2022.

VII. Θέματα για τον σχεδιασμό και την εποπτεία δράσεων του Ιδρύματος, που σχετίζονται με τη Δομή Ασχόλησης και Σταδιοδρομίας «ΔΑΣΤΑ» και το Γραφείο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας.

2. στην Αντιπρύτανη Γραμματή Πάντζιου, Καθηγήτρια:

I. Την Εποπτεία και Οργάνωση των Διοικητικών Υπηρεσιών.

II. Την εισήγηση θεμάτων οργάνωσης των διοικητικών υπηρεσιών του Ιδρύματος, την εκπαίδευση και κατάρτιση των διοικητικών στελεχών του.

III. Την υπηρεσιακή κατάσταση του Διοικητικού προσωπικού.

IV. Την εισήγηση στα αρμόδια όργανα επί θεμάτων διασφάλισης ποιότητας και την προώθηση της αξιολόγησης διοικητικών δομών και λειτουργιών και διαδικασιών του Ιδρύματος.

V. Υπογραφή πράξεων περικοπής αποδοχών του προσωπικού.

VI. Την εισήγηση των θεμάτων που σχετίζονται με την οργάνωση και τη λειτουργία των βιβλιοθηκών του Πανεπιστημίου, καθώς και την εποπτεία αυτών.

VII. Την υπογραφή εντολών μετακίνησης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου.

VIII. Την εισήγηση θεμάτων σχετικών με τον ορισμό Καθηγητών και Λεκτόρων σε Επιτροπές του ΔΟΑΤΑΠ, των Δημοσίων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ. και Οργανισμών.

3. στην Αντιπρύτανη Ευσταθία Παπαγεωργίου, Καθηγήτρια:

I. Την εισήγηση θεμάτων του Τομέα Ευθύνης της στο Πρυτανικό Συμβούλιο.

II. Την εποπτεία οργάνωσης και λειτουργίας των ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

III. Την προεδρία της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΜΟΔΙΠ).

IV. Την προεδρία της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών και τον στρατηγικό σχεδιασμό για τη λειτουργία μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

V. Την εποπτεία και τον συντονισμό δράσεων συμβουλευτικής και υποστήριξης των φοιτητών, καθώς και την εποπτεία των δομών συμβουλευτικής του Ιδρύματος.

VI. Την εποπτεία και τον συντονισμό των δράσεων της Πρακτικής Άσκησης.

VII. Την υπογραφή αντιγράφων πτυχίων, μεταπτυχιακών και διδακτορικών διπλωμάτων, πιστοποιητικών, βεβαιώσεων, επιστολών, τα οποία προορίζονται για χρήση στο εξωτερικό, καθώς και την υπογραφή του παραρτήματος διπλώματος πτυχιούχων και διπλωματούχων.

VIII. Θέματα φοιτητικής μέριμνας, που αφορούν κυρίως σίτιση, στέγαση, υγειονομική περίθαλψη, υποτροφίες, βραβεία, μεταφορά φοιτητών, μετά από σχετικές αποφάσεις αρμοδίων οργάνων.

IX. Θέματα σχετικά με το Συνήγορο του Φοιτητή και ειδικές ομάδες φοιτητών.

X. Εποπτεία και συντονισμό του Γραφείου Διασύνδεσης.

XI. Θέματα σχετικά με τις πολιτιστικές, κοινωνικές, περιβαλλοντικές, αθλητικές και εθελοντικές δραστηριότητες των φοιτητών.

XII. Θέματα σχετικά με την παρακολούθηση των αποφοίτων (student tracking, alumni).

XIII. Τον συντονισμό των φοιτητικών εστιών, στις οποίες στεγάζονται φοιτητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

XIV. Θέματα συντονισμού μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. για ακαδημαϊκά ζητήματα.

4. στην Αντιπρύτανη Κλειώ Σγουροπούλου, Καθηγήτρια:

I. Την εισήγηση θεμάτων του Τομέα Ευθύνης της στο Πρυτανικό Συμβούλιο.

II. Την Εποπτεία του Τεχνικού Συμβουλίου.

III. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα του Ιδρύματος της στρατηγικής για τον προγραμματισμό, την ανάπτυξη και εξέλιξη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

IV. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα συμφωνιών προγραμματικού σχεδιασμού.

V. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα θεμάτων σχετικών με τον σχεδιασμό και τον προγραμματισμό των τεχνικών, οικονομικών και κοινωνικών υποδομών του Πανεπιστημίου.

VI. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα θεμάτων σχετικών με τον χωροταξικό και κτιριακό σχεδιασμό και προγραμματισμό του Πανεπιστημίου.

VII. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα θεμάτων σχετικών με την οικονομική διαχείριση και αξιοποίηση της περιουσίας του Πανεπιστημίου και την εποπτεία επί δωρεών και κληροδοτημάτων του.

VIII. Την προπαρασκευή και εισήγηση στα αρμόδια όργανα θεμάτων σχετικών με τον σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων αύξησης των ίδιων εσόδων του Πανεπιστημίου και την προώθηση της πολιτικής χορηγιών.

IX. Τα θέματα που αφορούν στον Τακτικό Προϋπολογισμό, καθώς και του σχετικού Απολογισμού και Ισολογισμού του Ιδρύματος.

X. Τα θέματα που αφορούν στον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων και απολογισμό αυτού.

XI. Την υπογραφή των συμβάσεων του Πανεπιστημίου, που συνάπτονται από τη Διεύθυνση Οικονομικού και τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, για προμήθειες, έργα και παροχή υπηρεσιών τακτικού προϋπολογισμού και Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων.

XII. Την υπογραφή Διακηρύξεων και προκηρύξεων Δημοσίων Διαγωνισμών (συνοπτικών, ανοικτών, διεθνών, κλειστών, πλειοδοτικών) για προμήθειες, έργα, παροχή υπηρεσιών και μισθώσεων/εκμισθώσεων ακινήτων.

XIII. Την εποπτεία και το συντονισμό των έργων και των πολιτικών που οδηγούν σε οικονομίες κλίμακας και εξοικονόμηση πόρων.

XIV. Την έγκριση της εκτέλεσης δαπανών και τη λήψη κάθε απόφασης που απαιτείται για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων με σκοπό την προμήθεια ειδών, την παροχή υπηρεσιών και την εκτέλεση έργων ή μελετών, καθαρής αξίας, πλέον Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.), με ανώτατο όριο το ποσό που αντιστοιχεί στη διαγωνιστική διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, εφόσον οι δαπάνες βαρύνουν τον τακτικό προϋπολογισμό ή τον ΕΠΑ του Α.Ε.Ι..

XV. Τη συγκρότηση των πάσης φύσεως Επιτροπών, όπως τεχνικών προδιαγραφών, διενέργειας και αξιολόγησης, παρακολούθησης και παραλαβής, και την έγκριση των πρακτικών τους για διαγωνιστικές διαδικασίες για τις οποίες έχει αρμοδιότητα ο Πρύτανης, σύμφωνα με την περ. ζ).

XVI. Την υπογραφή διαβιβαστικών εγγράφων προς τον Τύπο για δημοσίευση προκηρύξεων, διαγωνισμών, τεχνικών έργων και μελετών.

XVII. Την υπογραφή αποφάσεων Ανάληψης Υποχρεώσεων και Ανατροπών Ανάληψης Υποχρεώσεων, με τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού, σε εκτέλεση αποφάσεων των αρμοδίων οργάνων, όπου απαιτείται.

XVIII. Την υπογραφή περιλήψεων και των αποφάσεων κατακυρώσεων των διαγωνισμών, καθώς και όλων των αποφάσεων των ενδιάμεσων σταδίων των διαγωνισμών, σε εκτέλεση αποφάσεων των αρμοδίων οργάνων.

XIX. Θέματα σχετικά με δομές και διαδικασίες για υλοποίηση εκδοτικής δραστηριότητας του Ιδρύματος στον τομέα των Πανεπιστημιακών Συγγραμμάτων.

XX. Την υπογραφή των συμβάσεων Ακαδημαϊκών Υποτρόφων, Υποψηφίων Διδασκόντων, Μεταπτυχιακών Υποτρόφων και πρόσθετου διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού του Κεφαλαίου Κ του ν. 4957/2022

XXI. Την υποβολή προς έγκριση Τεχνικών Δελτίων για το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και των τροποποιήσεών τους.

Οι αρμοδιότητες που μεταβιβάζονται στους Αντιπρυτάνεις ασκούνται από αυτούς και μόνο στην περίπτωση απουσίας ή κωλύματός τους για οποιοδήποτε λόγο, ασκούνται από τον Πρύτανη, χωρίς αυτό να συνιστά παράλληλη άσκηση καθηκόντων. Όλες οι υπόλοιπες αρμοδιότητες που δεν αναφέρονται ασκούνται από τον Πρύτανη.

Η παρούσα απόφαση ισχύει από τη δημοσίευσή της και έως τις 31-08-2023.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αιγάλεω, 5 Αυγούστου 2022

Ο Πρύτανης

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΔΗΣ

Αριθμ. απόφ. 24/70

(2)

**Έγκριση ίδρυσης ξενόγλωσσου Διδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Technological & Management Advances on Intelligent Transportation Electrification Systems» του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, σε συνεργασία με τις Σχολές Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.**

Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Την παρ. 2 του άρθρου 13 του ν. 4485/2017 «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις» (Α' 114), οι οποίες αναφέρονται στις αρμοδιότητες της Συγκλήτου.
2. Την υπό στοιχεία 137509/Ζ1 πράξη του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΥΟΔΔ 490/2018), με την οποία διαπιστώνεται η εκλογή Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων του Δ.Π.Θ. με θητεία τεσσάρων (4) ετών, από 01.09.2018 έως 31.08.2022.
3. Τον ν. 4485/2017 (Α' 114) και ιδίως τα άρθρα 30 «Γενικές διατάξεις», 31 «Όργανα διοίκησης των Π.Μ.Σ.», 32 «Ίδρυση Π.Μ.Σ.», 33 «Διάρκεια φοίτησης και πιστωτικές μονάδες», 34 «Επιλογή, δικαιώματα και υποχρεώσεις μεταπτυχιακών φοιτητών», 35 «Δωρεάν φοίτηση - υποτροφίες», 36 «Διαδικτικό προσωπικό», 37 «Πόροι - χρηματοδότηση ΠΜΣ», 43 «Διατμηματικά ή διδρυματικά Π.Μ.Σ.-Διαδραματικές Σπουδές με συνεπίβλεψη, καθώς και τις μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 85.
4. Την υπό στοιχεία 216772/Ζ1/8-12-2017 υπουργική απόφαση «Τρόπος κατάρτισης του αναλυτικού προϋπολογισμού λειτουργίας και της έκθεσης βιωσιμότητας των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών» (Β' 4334).
5. Τον ν. 3374/2005 «Διασφάλιση της ποιότητας στην ανώτατη εκπαίδευση. Σύστημα μεταφοράς και συσσώρευσης πιστωτικών μονάδων \_ Παράρτημα Διπλώματος» (Α' 189).
6. Το π.δ. 86/2013 «Συγχώνευση Τμημάτων, ίδρυση \_ συγκρότηση \_ ανασυγκρότηση Σχολών στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης» (Α' 124).
7. Το απόσπασμα πρακτικών της Συνέλευσης του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπο-

λογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης (συνεδρία 4/26-10-2021).

8. Το απόσπασμα πρακτικών της Συγκλήτου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (συνεδρίαση 3/16.05.2022).

9. Το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ των δύο ιδρυμάτων.

10. Την υπ' αρ. 01/33/12 Νοεμβρίου 2021 εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Δ.Π.Θ.

11. Την από 13-05-2022 θετική εισήγηση της ΕΜΣ του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (συνεδρίαση 1η/2022).

12. Την υπ' αρ. 17705/14.10.2021 απόφαση Πιστοποίησης του ΣΑΠ της ΕΘΑΑΕ για το ΠΠΣ του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.

13. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της απόφασης αυτής δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε από το ακαδημαϊκό έτος 2022 \_2023 τη λειτουργία του ξενόγλωσσου Διδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Technological & Management Advances on Intelligent Transportation Electrification Systems» του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, σε συνεργασία με τις Σχολές Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ως ακολούθως:

#### Άρθρο 1

##### Γενικές Διατάξεις

Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης οργανώνει και λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 ξενόγλωσσο Διδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Technological & Management Advances on Intelligent Transportation Electrification Systems» σε συνεργασία με τις Σχολές Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, σύμφωνα με τις διατάξεις της απόφασης αυτής και τις διατάξεις του ν. 4485/2017 (Α' 114).

#### Άρθρο 2

##### Μεταπτυχιακό Τίτλο

Το Δ.Π.Μ.Σ. απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) με τίτλο: «Technological & Management Advances on Intelligent Transportation Electrification Systems».

#### Άρθρο 3

##### Γνωστικό αντικείμενο

Το Δ.Π.Μ.Σ. εντάσσεται στον στρατηγικό σχεδιασμό του ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ (Δ.Π.Θ.)

και του ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (Ε.Μ.Π.), διέπεται από επιστημονική συνοχή και αποσκοπεί στην περαιτέρω προαγωγή της γνώσης, την ανάπτυξη της επιστήμης, της έρευνας και της τεχνολογίας και την παροχή υψηλού επιπέδου κατάρτισης στους επιστημονικούς και τεχνολογικούς τομείς των Σύγχρονων Συστημάτων Μεταφοράς και των Τεχνολογιών Εξηλεκτρισμού και Διαχείρισής τους.

Το Δ.Π.Μ.Σ. αποσκοπεί στην παροχή μεταπτυχιακών σπουδών υψηλού επιπέδου και κατά συνέπεια στην παροχή των κατάλληλων εκείνων θεωρητικών και πρακτικών εφοδίων που θα δώσουν στους αποφοίτους του τη δυνατότητα: αφενός να ακολουθήσουν ερευνητική ή ακαδημαϊκή σταδιοδρομία στην περιοχή των Σύγχρονων Συστημάτων Μεταφοράς και των Τεχνολογιών Εξηλεκτρισμού και Διαχείρισής τους, συνεχίζοντας τις σπουδές τους σε διδακτορικό επίπεδο και αφετέρου να ασχοληθούν επαγγελματικά στον χώρο των Σύγχρονων Συστημάτων Μεταφοράς και των Τεχνολογιών Εξηλεκτρισμού και Διαχείρισής τους, παραμένοντας δημιουργικοί και παραγωγικοί σε ένα περιβάλλον ταχύτατα μεταβαλλόμενης τεχνολογίας. Επιπλέον, σκοπός του Δ.Π.Μ.Σ. είναι η διάχυση της γνώσης και της έρευνας σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο και η θέσπιση δεσμών συνεργασίας του Δ.Π.Θ. και του Ε.Μ.Π. με Εθνικά και Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά και Ερευνητικά δίκτυα, καθώς και η συμβολή του στον εκσυγχρονισμό της βιομηχανίας και της κοινωνίας διαμέσου της αλληλεπίδρασής του με τους παραγωγικούς και άλλους κοινωνικούς φορείς, η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα τη μεταφορά τεχνογνωσίας, την προώθηση της καινοτομίας και την εν γένει ικανοποίηση των εκπαιδευτικών, ερευνητικών, κοινωνικών, παραγωγικών και αναπτυξιακών αναγκών της χώρας.

#### Άρθρο 4

Γλώσσα διεξαγωγής του Προγράμματος

Η γλώσσα της διδασκαλίας και εκπόνησης της διπλωματικής εργασίας είναι η Αγγλική.

#### Άρθρο 5

Χρονική διάρκεια φοίτησης

Η χρονική διάρκεια για την απονομή του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ορίζεται σε τρία (3) εξάμηνα.

#### Άρθρο 6

Πιστωτικές μονάδες

Το σύνολο των πιστωτικών μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση Δ.Μ.Σ. ανέρχεται σε ενενήντα (90).

#### Άρθρο 7

Διάρκεια Λειτουργίας

Η διάρκεια λειτουργίας του Π.Μ.Σ. θα είναι μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027.

#### Άρθρο 8

Κόστος Λειτουργίας

Σύμφωνα με το άρθρο 37 του ν. 4485/2017 (Α' 114), το 70% του συνολικού κόστους λειτουργίας του Π.Μ.Σ.

αφορά τις λειτουργικές δαπάνες του Π.Μ.Σ. ανέρχεται στο ποσό των εκατόν δέκα χιλιάδων διακοσίων πενήντα ευρώ (110.250 €) για κάθε κύκλο του προγράμματος και αναλύεται ως εξής:

	ΕΞΟΔΑ	Ποσό σε €
1	Δαπάνες εξοπλισμού και δαπάνες λογισμικού	25.000
2	Δαπάνες αναλωσίμων	5.250
3	Δαπάνες μετακινήσεων διδασκόντων	3.000
4	Αμοιβές διδασκαλίας τακτικού προσωπικού των ΑΕΙ και ερευνητικών κέντρων και ινστιτούτων που συμμετέχουν στην οργάνωση του Π.Μ.Σ.	22.000
5	Αμοιβές έκτακτου διδακτικού προσωπικού των ΑΕΙ και Ιδρυμάτων που συμμετέχουν στην οργάνωση του Π.Μ.Σ.	30.000
6	Αμοιβές διδασκαλίας προσωπικού της παρ. 5 του άρθρου 36 του ν. 4485/2017	10.000
7	Αμοιβές διοικητικής υποστήριξης	12.000
8	Λοιπές δαπάνες, όπως ιδίως έξοδα δημοσιότητας- προβολής, μεταφράσεων, αγοράς εκπαιδευτικού υλικού, οργάνωσης συνεδρίου, δαπάνες εργασιών πεδίου	3.000
ΣΥΝΟΛΟ *		110.250

Οι αμοιβές του τακτικού διδακτικού, τεχνικού και διοικητικού προσωπικού των Ιδρυμάτων αφορά εργασία που υπερβαίνει τις κατά νόμο υποχρεώσεις τους.

Το κόστος λειτουργίας του Π.Μ.Σ. θα καλύπτεται από τέλη φοίτησης, ερευνητικά προγράμματα, χορηγίες, δωρεές κ.λπ.

#### Άρθρο 9

Τέλη φοίτησης

Για το σύνολο του προγράμματος τα τέλη φοίτησης ανέρχονται σε 4.500 ευρώ.

#### Άρθρο 10

Ειδικές Διατάξεις

Όσα θέματα δεν ρυθμίζονται με την παρούσα απόφαση, ρυθμίζονται από τον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών καθώς και από τα αρμόδια όργανα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Κομοτηνή, 9 Ιουνίου 2022

Ο Πρύτανης

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ

\* Το συνολικό ύψος των δαπανών του προγράμματος υπολογίζεται με βάση το ποσοστό 30% των φοιτητών που απαλλάσσεται από την καταβολή των τελών φοίτησης σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 35 του ν. 4485/2017. Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι απαλλαγής καταβολής διδάκτρων είναι λιγότεροι από 30%, θα προκύψουν αυξήσεις και ο ΕΛΚΕ του ιδρύματος θα μπορεί να εισπράττει τα επιπλέον ποσά.

Αριθμ. 19012 (3)

**Κατανομή μιας κενής οργανικής θέσης Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης.**

Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Το π.δ. 296/1973 «Περί καθορισμού του τίτλου και της έδρας του εν Κρήτη ιδρυθέντος Πανεπιστημίου» (Α' 239), το ν.δ. 114/1974 «Περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως του ν.δ. 87/1973 "περί ιδρύσεως Πανεπιστημίων εις Θράκην και εις Κρήτην" και επεκτάσεως διατάξεων τινών αυτού εις άπαντα τα ΑΕΙ» (Α' 310), τον ν. 259/1976 (Α' 25) περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως των περί Πανεπιστημίων Θράκης και Κρήτης κειμένων διατάξεων.

2. Το εδάφιο θ) και εδάφιο κδ) της παρ. 2 του άρθρου 5 του ν. 3469/2006 «Εθνικό Τυπογραφείο, Εφημερίς της Κυβερνήσεως και λοιπές διατάξεις» (Α' 131).

3. Την υπό στοιχεία 108169/Ζ1/21.8.2020 διαπιστωτική πράξη της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.Ο.Δ.Δ. 677) για την εκλογή ως Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης του Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής Γεωργίου Κοντάκη, με τετραετή θητεία από 1.9.2020 έως 31.8.2024.

4. Την υπ' αρ. 17898/01-09-2021 (ΑΔΑ: 9ΒΣΒ469Β7Γ-Υ40) πράξη συγκρότησης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κρήτης για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, καθώς και την υπ' αρ. 5788/16-03-2022 (ΑΔΑ: ΨΓΗΨ469Β7Γ-Ε7Μ) πράξη τροποποίησης- συμπλήρωσής της.

5. Τις παρ. 3 και 5 του άρθρου 16 του ν. 4009/2011 (Α' 195).

6. Το άρθρο 16, τα εδάφια ιη και ιθ της παρ. 4 του άρθρου 153 και της παρ. 8 του άρθρου 463 του ν. 4957/2022 (Α' 141).

7. Την υπ' αρ. 12871/375/06-06-2022 αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, Αριστείδη Τσαντηρόπουλου, προς τη Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών.

8. Το απόσπασμα πρακτικών της υπ' αρ. 256ης/08.06.2022 Συνέλευσης του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, όπου βεβαιώνεται ότι το αίτημα του Τσαντηρόπουλου πληροί τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας και εγκρίνεται η μετακίνησή του.

9. Το απόσπασμα πρακτικών της από 10.06.2022 συνεδρίασης της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής, όπου διαπιστώνεται η εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, καθώς και το ότι οι υποχρεώσεις προσφοράς σχετικών μαθημάτων στα άλλα Τμήματα της Σχολής δεν παρακλύονται και δεν παύουν να πληρούνται οι προϋποθέσεις αυτοδυναμίας του οικείου Τμήματος. Το απόσπασμα πρακτικών διαβιβάσθηκε στη Σύγκλητο με το υπ' αρ. 13300/131/10.06.2022 έγγραφο της υπαλλήλου της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής, Αικατερίνης Αποστολάκη.

10. Την υπ' αρ. 13475/246/14-06-2022 αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, Αριστείδη Τσαντηρόπουλου, προς τη Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνιολογίας.

11. Την υπ' αρ. 16406/308/12-07-2022 Εισηγητική Έκθεση της ορισθείσας από την υπ' αρ. 376η/22-06-2022 Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνιολογίας, Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής. Η εν λόγω Επιτροπή προτείνει την αποδοχή της αίτησης του Τσαντηρόπουλου.

12. Τα αποσπάσματα πρακτικών των υπ' αρ. 376/22-06-2022 και 377/13-07-2022 Συνελεύσεων του Τμήματος Κοινωνιολογίας, τα οποία διαβιβάσθηκαν στη Σύγκλητο με το υπ' αρ. 16698/311/14-07-2022 έγγραφο της Προϊσταμένης της Γραμματείας του ιδίου Τμήματος, Μαρίας Μουνδριανάκη. Στην υπ' αρ. 377η/13-07-2022 Συνέλευση του Τμήματος εγκρίνεται η μετακίνηση του Τσαντηρόπουλου.

13. Το υπ' αρ. 17151/19-07-2022 έγγραφο της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού, Ελευθερίας Αλεφαντινού.

14. Την εισήγηση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητή Γεωργίου Κοντάκη.

15. Την υπ' αρ. 488η/21-07-2022, θέμα Ακαδημαϊκά 7α, απόφαση της Συγκλήτου με την οποία εγκρίθηκε η μετακίνηση του Αναπληρωτή Καθηγητή Αριστείδη Τσαντηρόπουλου από το Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής στο Τμήμα Κοινωνιολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

16. Τα πρακτικά της υπ' αρ. 488ης/21-07-2022 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κρήτης για το θέμα Ακαδημαϊκά 7β.

17. Το γεγονός ότι από τη λήψη της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού ή του προϋπολογισμού του ιδρύματος, αποφασίζουμε:

την κατανομή μιας κενής οργανικής θέσης Δ.Ε.Π. από τις διαθέσιμες του Πανεπιστημίου Κρήτης, στο Τμήμα Κοινωνιολογίας, προκειμένου να εκδοθεί η πρυτανική πράξη μετακίνησης του Αναπληρωτή Καθηγητή Αριστείδη Τσαντηρόπουλου από το Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής στο Τμήμα Κοινωνιολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Ανθρωπολογία» και με μεταφορά πίστωσης της θέσης του.

Η ισχύς της παρούσας απόφασης αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ρέθυμνο, 9 Αυγούστου 2022

Ο Πρύτανης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΑΚΗΣ





## ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρνησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α' 131 και π.δ. 29/2018/Α' 58).

### 1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ)

- Τα **ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή** διατίθενται δωρεάν στο **www.et.gr**, την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αίτησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον ιστότοπο **www.et.gr**.

- Τα **ΦΕΚ σε έντυπη μορφή** διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμήμα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,30 €. Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

#### • Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση:

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του δημοσίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **webmaster.et@et.gr** με χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης.

Β. Κατ' εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων.

- Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημερήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλόγους για όλες τις υπηρεσίες μας, περιλαμβάνονται στον ιστότοπο (**www.et.gr**). Επίσης μέσω του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνικό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης.

### 2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανογραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

**Ταχυδρομική Διεύθυνση:** Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

Ιστότοπος: **www.et.gr**

**ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:** 210 5279000 - fax: 210 5279054

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: **helpdesk.et@et.gr**

#### ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

**Πωλήσεις - Συνδρομές:** (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

**Πληροφορίες:** (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000)

**Παραλαβή Δημ. Ύλης:** (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139)

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: **webmaster.et@et.gr**

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο και αλληλογραφία: **grammateia@et.gr**

**Ωράριο για το κοινό:** Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

**Πείτε μας τη γνώμη σας,**

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας, συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

